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Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over een demonstratie van 
Moslimbroeders in Amsterdam (ingezonden 25 november 2014). 

Antwoord van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
18 december 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht: «Filmpje. Moslimbroeders meppen op de 
Dam»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Waren er, net als afgelopen zomer, tijdens de demonstratie op 23 november 
2014 in Amsterdam vertegenwoordigers van Islamic Relief aanwezig, een 
organisatie die banden heeft met de Moslimbroederschap? 

Antwoord 2
Het is niet uit te sluiten dat individuen, gelieerd aan de hulporganisatie 
Islamic Relief bij de demonstratie van de Moslimbroederschap aanwezig 
waren. Dit betekent echter niet dat deze organisatie zelf officieel gelieerd is 
aan de Moslimbroederschap. 

Vraag 3
In hoeverre viel u het veelvuldig gebruik van het «Rabia-teken» op door 
middel van handgebaren en door afdrukken op ballonnen en posters, 
wetende dat dit symbool gebruikt wordt door de Moslimbroederschap? 

Antwoord 3
In het algemeen kan worden opgemerkt dat het Rabia-teken in Egypte wordt 
gebruikt door tegenstanders van de machtsovername door het leger in de 
zomer van 2013. Dit ligt dus breder dan alleen de Moslimbroederschap. 

1 Geenstijl, 23 november 2014 (http://www.geenstijl.nl/mt/archieven/2014/11/
er_zijn_geen_grenzen_overschreden.html)
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Vraag 4 en 5
Deelt u de visie dat de Moslimbroederschap met zijn motto: «Allah is ons 
doel, de profeet is onze leider, de Koran onze wet, jihad onze weg en sterven 
voor Allah onze grootste hoop», een extremistische organisatie is? Zo nee, 
waarom niet? 
In hoeverre bent u bereid de aanwezigheid van de Moslimbroederschap en 
haar recente activiteiten in Nederland in kaart te brengen? 

Antwoord 4 en 5
In een brief aan uw Kamer (Kamerstuk 29 614, nr. 26) heeft de Minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties geschreven dat de AIVD geen 
aanwijzingen had dat het Moslimbroederschap in Nederland een radicale of 
gewelddadige koers zou varen. Het Moslimbroederschap vormde naar het 
oordeel van de AIVD toen geen bedreiging voor de nationale veiligheid of de 
democratische rechtsorde. Er zijn thans geen aanwijzingen dat dit beeld 
gewijzigd is.
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